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PRONUNCIAMENTO DO NOBRE VEREADOR SINVAL RIBEIRO ALVES 

NO GRANDE EXPEDIENTE 

 

 

Senhor presidente, nobres colegas vereadores, eu vou na verdade não é uma crítica mais, na 

verdade é uma cobrança e essa cobrança senhor presidente eu gostaria que o senhor fizesse eu 

acredito que é uma cobrança dos nobres colegas vereadores mais essa cobrança tem nome tem 

endereço tá, é cobrança minha mesmo porque eu acho que é interessante fazer esse tipo de 

coisa, essa semana eu tive a oportunidade de acessar uma reportagem sobre a colocação de 

alguns tubo Armco em algumas linhas do nosso município e na matéria com muita propriedade 

fazia ali os agradecimentos ao nosso prefeito municipal ao nosso secretario de obras pelas as 

instalações daqueles Tubo Armco merecidamente eu concordei integralmente só que eu 

acredito assim senhor presidente que eles esqueceram de algo imprescindível e fundamental 

que foram os vereadores que correram atrás para a locação dos recursos pra a requisição 

daqueles tubo Armco e aqui eu to falando do vereador Sinval Ribeiro Alves que foi emenda do 

deputado Laerte Gomes no qual nós acompanhamos foi lá no 54 e 66 e também do nobre 

colega Correia que foi instalado aqui na linha C70 eu acho que seria de bom tamanho de bom 

grado que também que fizesse uma matéria agradecendo o empenho dos vereadores para 

aquisição desse tubo Armco e com certeza absoluta vai melhorar já melhorou a vida e a 

trafegabilidade das pessoas que moram nessas vias só lembrando aqui do nobre colega Correia 

se eu não me engano são treze tubo Armco que foram instalado na linha C70, (Me cede um 

aparte nobre, pedido do Vereador João Correia Maciel Filho), pois não.  

— Vereador João Correia Maciel Filho: Sim foi treze tubo Armco pra linha C70 aqui e ficou 

praticamente concluído o serviço ficou dois rios no caso sem os bueiro parece que mudou o 

projeto lá do DER agora, que rio daquele tamanho, ali o piau e o outro lá da frente, hoje é 

galeria não é mais tubo Armco segundo informação que eu tive mais o senhor reclama com 

direito nobre colega porque a prefeitura tem sim a contra partida que nesses treze tubo Armco 

ali ficou salvo engano quatorze mil e pouco de contra partida da prefeitura mais quem corre 

atrás é o vereador entendeu e o vereador nessa história ele ta levando mérito pelo o que ele fez 

inclusive esse prefeito aí ele fez criticar o Deputado Marcelino e o vereador correia na época 

lá no São Marcos na época da política pra Deputado denegriu a imagem nossa lá porque 

aquilo foi uma inverdade que ele falou lá entendeu e hoje prova o Deputado Marcelino perdeu 

a eleição foi bem votado mais não consegui chegar lá, mais honrou o compromisso com o 

vereador João Correia e com a população do Vale do Anari, muito obrigado nobre colega. 

— Vereador Sinval Ribeiro Alves: Muito bem só lembrando então senhor presidente eu acho 

que é interessante fazer, mencionar o empenho dos vereadores na requisição desses recursos 

que com certeza vai beneficiar já esta beneficiando toda a nossa população principalmente da 

população que usa essas vias, senhor presidente eu gostaria aqui de mencionar que às vezes 

nós reclamamos do Brasil, o Brasil com tantos problemas e é verdade absoluta mais no mundo 

todo nós temos aí a média de 70,8 milhões de pessoas refugiadas ou em deslocamento forçado e 

nós temos a gratidão da nossa pátria não precisar desse tipo de ação ou seja, todos nós do 

nosso território moramos onde bem quisermos nós sabemos como por exemplo aqui no país 

vizinho a Venezuela quantos milhares de pessoas estão fugindo daquele país por problemas de 

toda a natureza principalmente econômica e política então só citando essa situação no planeta 

e dizer que o nosso Brasil ainda é, e será com certeza uma pátria mãe gentil um Brasil 

abençoado por Deus e por todos nós também, lembrando também que outras estatística com 

relação ao analfabetismos no nosso país ainda é alarmante embora tenha se alcançado alguns 

avanços nos últimos anos mais ainda somamos aí com mais de onze milhões de analfabetos no 

Brasil em pleno o século vinte e um e isso é quase que inaceitável para um país que se 

candidata a ser umas das potências ou primeiras potencias econômica do mundo e ter também 
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uma liderança não ser só na América do sul mais também uma liderança planetária precisa que 

os nossos governantes leve a educação com mais seriedade para que esses números alarmantes 

e que denigre a imagem do nosso país seja cada vez mais subtraído 52,6 % dessa população 

desse horizonte de 11 milhões de pessoas não tinham concluído o ensino médio 40 % delas não 

tinha concluído nem o ensino fundamental e mais alarmante ainda que 23 % desse horizonte de 

40 % dessa população esta numa faixa etária de 15 a 29 anos ou seja a nossa juventude, então 

isso é de fato algo preocupante para os governos nas três esferas tanto municipal, estadual 

como também e principalmente na esfera federal é preciso que o governo adote como 

prioridade absoluta a erradicação ao analfabetismo do nosso país e também melhore as 

condições de aprendizagem dos nossos filhos, gostaria aqui também senhor presidente do qual 

o senhor participou o vereador Pit Bull e também o vereador Polaquinho, vereador Manoel do 

primeiro fórum que vai acontecer agora dia quatro de Julho a vereadora Santa também esteve 

presente lá na cidade de Ariquemes no auditório da Associação comercial de Ariquemes onde 

que o grupo de líderes do território do Vale do Jamari convida  todas as pessoas que puderem 

se fazer presente nesse dia lá porque eles estão discutindo o desenvolvimento integrado de toda 

região do Vale do Jamari que engloba diversos municípios que nem Machadinho, Ariquemes e 

também o nosso municipio de Vale do Anari e o objetivo na verdade desse fórum é fundamental 

porque busca desenvolver economicamente não só o municipio de Vale do Anari mais todo esse 

território e é uma coisa que eu como vereador venho pedindo e debatendo e advertindo a 

administração municipal porque de fato é responsabilidade principalmente do poder executivo 

ta fomentando política desenvolvimento econômico do nosso municipio não que não tenha nós 

já citamos aqui por exemplo algumas medidas importantes na área da agricultura que nem o 

plantio do café clonal, o cacau, a melhoria da bacia leiteira mais é preciso enfrentar esse 

problema municipal com muito mais determinação para que possa produzir riqueza capaz e 

suficiente de manter a nossa população juvenil nos limites do nosso território nós sabemos que 

existe aí um processo migratório acelerado e que não é satisfatório pra nós, nós sabemos que é 

preciso que a juventude do nosso municipio permaneça no nosso municipio com condições de 

vida, com vida e com dignidade e pra isso é preciso que a economia do municipio seja mais 

pujante, seja sustentável e que possa atrair a mão de obra da nossa juventude e que não deixa 

eles irem embora nem para as frentes de colonização do interior do estado como também não ir 

paras cidades do eixo da BR 364 em busca de trabalho que nem sempre e tão atrativo assim é 

preciso simplesmente que o poder executivo municipal não só esse governo mais os governos 

vindouros também possa desenvolver políticas desenvolvimento econômico capaz de assegurar 

a estabilidade econômica e o futuro da nossa população principalmente da nossa população 

juvenil muito obrigado senhor presidente. 


